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Bohatou a hustou sítí cyklostezek se může pochlubit Moravskoslezský kraj. Hejtmanství
průběžně přispívá na vznik nových úseků, finančně také podporuje opravy stávajících tras.

Program na podporu cykloturistiky má aktuálně alokaci 20 a půl milionu korun, vyplaceno
už bylo 12,2 milionu. O zbylé prostředky si mohou obce a svazky obcí ještě požádat.

„Cykloturistiku podporuje Moravskoslezský kraj kontinuálně už od roku 2018. Letos už šlo do této
oblasti přes 12 milionů korun, spolufinancovali jsme v tomto roce celkem 19 projektů. Jednalo se o
výstavby nových cyklotras, opravy těch stávajících, doplnění o mobiliáře, přispíváme i na projektovou
přípravu. Cíl je jasný, nabídnout cykloturistům atraktivní a bezpečnou síť tras, aby k nám mířili trávit
volný čas nejen o víkendech, ale třeba i na delší dobu. Daří se nám nejrůznějšími projekty z oblasti
cestovního ruchu přispívat k růstu návštěvnosti Moravskoslezského kraje, ale taky prodlužovat dobu,
kterou u nás hosté stráví,“ uvedla náměstkyně hejtmana Moravskoslezského kraje pro regionální
rozvoj a cestovní ruch Šárka Šimoňáková.

Nová cyklotrasa vznikne mezi Chlebičovem a Opavou, Moravskoslezský kraj na ni přispěje 2,9
milionu korun. „Tato trasa na Opavsku je využívaná nejen pro rekreační cykloturistiku. Často ji
využívají i lidé, kteří míří na kole do Opavy za prací. Cyklo doprava je ekologickou alternativou
cestování, kvalitní a bezpečné stezky ji mohou významně podpořit. Moravskoslezský kraj přispívá i
na opravu stávajících cyklostezek, z krajského rozpočtu přispějeme například na opravy trasy podél
Frýdlantu nad Ostravicí. Je to poměrně dost frekventovaná stezka mezi Ostravou a Beskydama,
cyklisti ji znají pod číslem 59,“ řekla náměstkyně hejtmana kraje Šárka Šimoňáková s tím, že další
cyklotrasa, která projde rekonstrukcí, je úsek v Dolním Benešově, který vede k Zábřežským loukám.

V rámci dotačního programu je zahrnuta také podpora na vznikající projektovou dokumentaci. V této
skupině bude podpořena projektová dokumentace pro spojení obcí Velká Polom a Dolní Lhota, které
v posledních letech trápí zvýšený počet aut. Realizací cyklostezky se zvýší bezpečnost hlavně dětí
dojíždějících do školy. Moravskoslezský kraj také přispěje na vznik projektu, který bude řešit lávku
přes řeku Morávku v obci Vyšní Lhoty.

„Nad rámec dotačního programu přispívá hejtmanství i na další významné projekty. Příkladem může
být lávka pro cyklisty i pěší v Šenově, která vede nad rušnou silnicí první třídy spojující Ostravu s
Havířovem. Na její výstavbu jsme z krajské kasy vloni přispěli 18 milionů korun, jedná se totiž o
nákladnou investici za více než 80 milionů korun, spolufinancována byla z evropských fondů. Lávka
nyní umožňuje bezpečný a pohodlný přejezd mezi severní a jižní částí Šenova,“ vysvětlila
náměstkyně hejtmana kraje Šárka Šimoňáková a doplnila, že dalších 12 milionů korun půjde z
krajského rozpočtu na dva úseky cyklostezky v Trojanovicich, Pindula a Solárka. Tato trasa je
důležitá spojnice Moravskoslezského a Zlínského kraje.
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